
 
ATA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA)
DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, realizada aos treze dias do mês de janeiro do ano
de dois mil e vinte e três, às catorze horas e trinta e dois  minutos,
pela plataforma Teams e por meio da visita do Avalia UnB ao Instituto de Letras (IL)
contou com a presença dos membros: Paulo Roberto Menezes Lima Júnior
(presidente), Guilherme Viana Ferreira, Decana Denise Imbroisi (ausência
justificada). Membro convidado: Delano Moddy Simoes da Silva. Convidados: Alba
Elena Escalante Alvarez, Ana Adelina Lopo Ramos, Andreina Di Vittori, Arthur Britta
Scandelari, Charles Rocha Teixeira, Cristiane Batista do Nascimento, Denise Gisele
de Britto Damasco, Edna Cristina Muniz da Silva, Gabriel Victor Rocha Pinezi, Gladys
Plens de Quevedo Pereira de Camargo, Helena Santiago Vigata, Heloisa Maria, June
Alves de Arruda (DAI/DPO), Moreira Lima de Almeida Salles, Kleiton Barbosa da
Silva, Lucineia Garcia Gonçalves, Maria da Glória Magalhães dos Reis, Maria Del Mar
Paramos Cebey,  Maria Lúcia Soares de Sousa (DAI/DPO), Maria Carolina Calvo
Capilla, Matheus de Moraes Soares (DAI/DPO), Messias Ramos Costa, Monique Leite
Araújo, Pawel Jerzy Hejmanowski, Pedro Mineiro Soares (DAI/DPO), Pedro Paulo
Nunes da Silva, Roberta Cantarela, Rosilei Justiniano Carayannis, Rozana Reigota
Naves, Sabrina Lima de Souza Cerqueira, Sandra Patrícia de Faria do Nascimento
e Walkiria Neiva Praca. O diretor Guilherme iniciou a reunião dando as boas-vindas a
todos e explicou que a reunião seria para apresentar o trabalho da DAI e da CPA e
divulgar os diversos produtos e estudos que foram produzidos que não eram
conhecidos pelas faculdades e institutos e mostrar as potencialidades e o que
poderia ser utilizado no trabalho do instituto. Informou também que todo material
referente a apresentação seria disponibilizado por e-mail e no canal da CPA UnB
no Youtube https://youtu.be/TiFXG3QgsGc. O Presidente da CPA, Prof. Paulo Roberto,
fez uma breve apresentação sobre a atuação da CPA e sua composição e os
indicadores pelos quais a universidade era avaliada. O Professor Delano Moody,
Coordenador de Avaliação Institucional da Diretoria de Avaliação Institucional e
Informações Gerenciais (CAI/DAI), deu continuidade a apresentação informando a
situação dos itens do Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes - ENADE para
os cursos do IL. Após as apresentações, os membros da comissão
esclareceram dúvidas dos convidados em relação à avaliação dos cursos.  Nada
mais havendo a tratar, às dezesseis horas e quatro minutos, o diretor Guilherme deu
por encerrada a reunião, da qual eu Rafaela Rodrigues Santos, secretária ad
hoc da Comissão Própria de Avaliação, lavrei a presente ata, que, depois de lida e
aprovada, será assinada pelo presidente e pela secretária.

Documento assinado eletronicamente por Paulo Roberto Menezes Lima Junior,
Presidente da Comissão Própria de Avaliação, em 31/01/2023, às 20:40,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Rafaela Rodrigues Santos,
Secretário(a) Executivo(a) do Decanato de Planejamento, Orçamento e
Avaliação Institucional, em 01/02/2023, às 07:37, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 9228152 e o código CRC 2F4C9283.
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